

## 今日灵粮

今日灵粮-GALATIANS-010 加拉太书 5:2-18 查克 史密斯牧师主讲

题目:真正的自由

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,平安。这次,我们继续查考神的话语,一起研读加拉太书五章第2节到第18节。

拉太书五章 2 节说: 『我一保罗告诉你们, 若受割礼, 基督就与你们无益了。』

这是说,如果你守割礼的目的,是为了要站在神的面前成义的话。

第3节说:『我再指着凡受割礼的人确实地说,他是欠着行全律法的债。』

换句话说,受割礼只是为了使你在神的面前为义的话,那只是守了律法的一部份,你还必须去守着完全的律法,这样才能在神的面前为义。因为在雅各书二章十节说: 『因为凡遵守全律法的,只在一条上跌倒,他就是犯了众条。』加拉太书三章十节也说: 『凡不常照律法书上所记一切之事去行的,就被咒诅。』

加拉太书五章 4 节: 『你们这要靠律法称义的,是与基督隔绝,从恩典中坠落了。』

对于那些寻求藉着行律法,遵行条例和律例,来称义的人来说,这是很严厉的话语。如果你想要以这种公义的身份站在神的面前,那么你的生命里就没有经历过神的恩典。

加拉太书五章 5 节说: 『我们靠着圣灵, 凭着信心, 等候所盼望的义。』

这就是我们所得以站立的位置。藉着神的灵,我们可以藉着信心,以此来等候所盼望可以得到的公义。

第 6 节说: 『原来在基督耶稣里,受割礼不受割礼全无功效,惟独使人生发仁爱的信心才有功效。』

因此,我想保罗也可以在这里,对于是否真的進行一个将身体浸在水中的浸礼作出相似的结论。保罗是说到这些仪式和仪式的力量,能不能使你在神的面前称义;而这个主题是,仪式无法使称义。使你在神的面前称义的,是你的信心,这信心透过爱,在你的心和生命里工作。

加拉太书第五章 7 节, 保罗说: 『你们向来跑得好,』

再一次,你还记得保罗说过:「你们在起初的时候行得很好,是什么妨碍了你们呢?你们向来跑得很好。」

加拉太书五章第7和8节说:

5:7.有谁拦阻你们,叫你们不顺从真理呢?

5:8 这样的劝导不是出于那召你们的。

换句话说, 你们不是从神那里得到这种教训。

第 9 节说: 『一点面酵能使全团都发起来。』

你向一点点错误敞开门来,它就会立刻放大起来;因为你看,当你向这错误开门接受它的时候,那么你就被这些错误的缺失所挑战,你要发展更多的理论去遮盖修饰它,而很快地,你就已经走到错误的道路上去了。

当你面对一些质疑反对和挑战的时候,你就开始在各处填补加上一些非圣经的解释,为的是要捍卫你自己的立场。|而『一点面酵能使全团都发起来。』一

要小心,虽然它可能只是一点点微小地偏离了真理。你要试着站在正确的方向。

加拉太书五章 10 节,保罗说:『我在主里很信你们必不怀别样的心;』

保罗是说:「哦,这一切错误的教导,是谁在阻碍你们?但我对你们十分确定,你们不会被这些假教导劝服的。你们不会怀着别种的心心思意念。」

加拉太书五章第 10 和 11 节说: 『但搅扰你们的,无论是谁,必担当他的罪名。弟兄们,我若仍旧传割礼,为甚么还受逼迫呢?若是这样,那十字架讨厌的地方就没有了。

显然,这些人是在说:「嗯,保罗受过割礼,而且他现在也在教导受割礼的事。你们外邦人都应该受割礼。」而保罗说:「嘿,慢着,我没有这样教导。如果我还在传割礼,那么为什么犹太人还要一直逼迫我呢?这样十字架令人为难、讨厌的地方就没有了。」保罗是在传扬耶稣已经在十字架上,为了你的救赎而付上完全的代价。对于耶稣所付上的代价,你再也没有可以加添的。耶稣基督为你的罪献上自己爲祭,带给你救赎,并从罪里得到赦免。在你这方面,是没有什么努力,没有什么工作可以再加添上去。你不能做任何事来买到救赎。你也不能做任何事来买得饶恕赦免。对你的罪的赦免和给你的救赎,完全是藉着主耶稣在十字架上所成就的。

而这些人还要在耶稣的工作上添加一些事物。「基督为你的死亡还不够完全,你还要走在这条钢索上,要守律法,要受割礼。」因为透过十字架而得的救赎的讯息,是使人觉得被冒犯的。所以人们总是试着要在上面多加些要求,而这也是为什么保罗被犹太人逼迫的原因,因为他一直在说:「对于成义或是得到救恩,摩西的律法不是必要的事。你们是透过主耶稣在十架上所完成的工作而得救。耶稣在十架上做的事,已经付上了所有的代价。」

保罗以一个关于割礼的概念来结束这个小段落,他也对那些搅扰加拉太教会的人发了一点脾气。

加拉太书五章 12 节,保罗说:『恨不得那搅乱你们的人把自己割绝了。』

从字面上来说,这句话是:「我希望那些搅扰你们的人,把自己都去势算了。他们想要使你们受割礼,我希望他们全都割完算了。」我们发现这种去势的事在今日的社会是令人讨厌的。但在过去,那些加拉太地区是敬拜西比尔 Sybil 的中心。 西比尔的祭司都会腌割他们自己。因此,在当时对于这些祭拜异教神祗的祭司们,这是一件相当普通的事。因此,这些在加拉太的信徒都很清楚保罗所指的事。

加拉太书五章第 13 节说: 『弟兄们, 你们蒙召是要得自由, 只是不可将你们的自由当作放纵情欲的机会, 总要用爱心互相服事。』

这里再次提到,我不能随心所欲的去做任何事。我也不能跟随肉体而活,我没有这个自由。这不是基督徒所说的自由。以这种方式来阐释这段经文,你就完全地误解了圣经的资讯。『你们蒙召是要得自由』,这是指在耶稣基督里的自由。这是从律法以及律法的捆绑之下,脱离出来的自由,因为律法不能使你成义。然而,这自由不是那种去放纵我的肉体私欲,去做任何我的肉体想要做的事。这是一种可以不必随着肉体迫使我去做某些事的自由。『弟兄们,你们蒙召是要得自由,只是不可将你们的自由当作放纵情欲的机会,总要用爱心互相服事。』这真正重要的字是爱,『总要用爱心互相服事。』

加拉太书第五章第 14 节说: 『因为全律法都包在「爱人如己」这一句话之内了。』

因此,爱就成全了律法。如果我是跟随着圣灵而行事,如果我是以爱来生活,那么,就不需要再有律法来规範我的生命了。你知道,律法是针对那些没有原则和规範的人。

如果一个人是以正确的标准来生活,他就不需要任何律法。他是被他自己所活着倚靠的标准来管束着。为了要压制那些在生活上没有准则的人,律法是必要的。如果你是以爱心来生活,是以神那至高的爱来生活,并且以这至高的爱与别人相交,那就不需要律法了,因为所有的律法都被成全。因为律法事实上是在说,首先你要爱神,其次是爱别人如同爱你自己一样。这就是律法全部要告诉你的事。

加拉太书第五章 15 和 16 节说:

- 5:15 你们要谨慎, 若相咬相吞, 只怕要彼此消灭了。
- 5:16 我说, 你们当顺着圣灵而行, 就不放纵肉体的情欲了。

因此,保罗在这里劝告我们,要靠着圣灵来行走,以及跟随圣灵来生活。人们是在属灵的层面来遇见神,这也是我来与神接触的所在。在约翰福音第四章 24 节说到: 『神是个灵,所以拜他的必须用心灵和诚实拜他。』当亚当犯罪之后,他的灵就如同神所警告的已经死了。创世纪二章十七节说: 『只是分别善恶树上的果子,你不可吃,因为你吃的日子必定死!』亚当的灵已经死亡,这是说亚当将与神的相交关系断绝了。因为神不会与一个受肉体私欲支配的人相交。当然,这也正是这个肉体私欲引导着亚当陷入的试探。他见到那树是悦人眼目的,又是可口的样子,并且可以使他如同神一样有智慧。 『因为,凡世界上的事,就像肉体的情欲、眼目的情欲,并今生的骄傲,都不是从父来的,乃是从世界来的。』因此,夏娃和亚当吃了这果子,满足自己肉体上的欲望并且去吃果子,这是肉体在管辖着他们。这肉体开始支配他们,而现在人们的意识里所充满的,所看重的就是身体的需要和欲望。

神不想要人以这种方式生活,因为人生活的方式是与神疏远的,而神是灵。当人变得注重在他自己的身体肉体的需要的时候,他就不再与神合一,因为神是灵,必须用心灵和诚实来敬拜祂。因此,在时候满足,神差派祂的独生子来为人的罪而死,为了是要透过耶稣,让人可以再一藉着神的圣灵而重生。并且再一次成为一个属灵的人。

因此,当尼哥底母来见耶稣,而耶稣告诉他关于在灵里重生,这是当一个人藉着信心接受主基督成为他个人的救主,就会发生的事。这是神的灵在人的心里工作,使他可以藉着圣灵重生,再次有一个活着的灵,并能够对神有知觉。这是你试着向人们解释,而别人却一直不能够明白的事。

圣经哥林多前书二章十四节说: 『然而,属血气的人不领会 神圣灵的事,反倒以为愚拙,并且不能知道,因为这些事惟有属灵的人才能看透。』

因为只有属灵的人才能瞭解这些事,否则他无法明白。当你试着去向那些属血气的人解释属灵的事;这是世界上最令人沮丧的事情之一。因为你已经从圣灵里重生了,你能够明白,你可以瞭解这样的事,这是显明易懂的事。但是因为他们没有从圣灵里重生,所以不能明白生命里关于属灵领域里的事。你就如同在对他们说谜语一样,你好像在讲废话。

很神奇,不是吗?藉着圣灵的重生造成多么大的不同啊!突然间,我已经从圣灵重生了;这些属灵的事突然变得可以明白。过去那些曾经对我来说是奥秘,我无法瞭解的事,现在全都非常明白了。这些事是藉着圣灵向我启示出来,是神的真理向我的心灵显明出来。

以弗所书二章第二到三节说,因此,『你们死在过犯罪恶之中,他叫你们活过来。那时,你们在其中行事为人,随从今世的风俗,顺服空中掌权者的首领,就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。我们从前也都在他们中间,放纵肉体的私欲,随着肉体和心中所喜好的去行,本为可怒之子,和别人一样。』但神使你在基督耶稣里活过来。现在你的灵是活着的,你的灵活着,你便可以再次经历到与神的相交,体会到与神相交而得的喜乐和祝福。

所以,要『顺着圣灵而行』,这是说,行走在与神的相交中。行走在你属灵的本质上。这么做,你就不会充满肉体的私欲。肉体的欲望不能主宰你的生命;反而,你的生命是被圣灵和神所掌管。

加拉太书第五章 17 节说: 『因为情欲和圣灵相争,圣灵和情欲相争,这两个是彼此相敌,使你们不能做所愿意做的。』

在信徒的生命里,有一场争战在進行着。一旦这人的灵活了过来,就会有肉体的私欲和属灵彼此争战,要来掌控我。我是会被圣灵引导呢?还是会被肉体来掌管我的意志?如果我是被肉体私欲所支配,那么,我就有属肉体的心思意念。这是说,我的心思就恒常地关注着属肉体的事。而这属肉体的心思是与神疏远的,它不能知道神,属肉体的心思就是死亡。

但是,如果我的生命受到圣灵所掌管,那么我就有属圣灵的心思。我会思想神,思想属灵的事,这结果就是在圣灵里享受生命、喜乐和平安。属肉体的心思是死亡,但属灵的心思是生命、喜乐和平安。这争战一直持续着。我要降服给肉体的需要呢?还是我降服于圣灵来管理?这争战在我每一天的许多处境里都出现,我可以在每一个情况里作出选择。我要降服给自己的肉体,我可以大发脾气,让整个状况来控制我。或是我可以顺着圣灵而行,说:「哦,主啊,这没有关系,请帮助我,使我有正确的态度。」然后我可以继续前进,让这件事过去。

因此,这又引起另一个问题。你知道,我可以选择要不要跟随肉体行事,然而再次 地委身要跟随圣灵而行。这不是一个一劳永逸的事。当我接受耶稣基督的时候,我 自己就与基督同钉十字架,但现在,我要在每天的许多状况里一再地认定圣灵。

「嘿,这个老我,这个旧的查克已经死了,让他走开吧。不要使他再活过来,让他与基督同钉十字架。这只是我旧有的肉体在沮丧失落,这是我旧有的骄傲,这是我旧有的本性想这么做,想要坚持这种方式。这是旧的老我,他已经是死亡了。与主基督一同死亡。这些事并不重要,我要跟随着圣灵而行,我要做这件事来讨神的喜悦。我要以爱来生活行事。」因此,我可以每天算那老我是死的,而一天中的许多时候,都是如此。

肉体私欲是与圣灵为敌的。圣灵抵挡肉体私欲;这二者是相敌的,我并没有总是顺着圣灵行事。我有时候会有不属于神的态度,我说的一些话也是不属于神的。你知道会有什么事发生吗?圣灵会立刻对我说:「这样做是错的。」而圣灵会不断地催促我,直到最后我终于说:「哦,主啊,对不起,我错了。请饶恕我,主啊,帮助我,主啊,感谢你,耶稣,为了你的赦免,你的爱和你赐给我的恩典。」

然后我被清洗干净了,洁净了,可以继续前行。你瞧!我并不总是去做我想要做的事。但是当我失败的时候,圣灵会在那里,那也是为什么我知道自己是属神的孩子。你想想,如果我不是神的儿女,那么祂就会让我任意而行,祂不会花时间来纠正我。哦,我为此而感到安慰,我仍然是神的儿女。不要因为主的管教而失望。希伯来书十二章六节说到: 『因为主所爱的,他必管教,又鞭打凡所收纳的儿子。』

加拉太书五章 18 节说: 『但你们若被圣灵引导,就不在律法以下。』

好,今天讲到这里,请在下次准时收听今日灵粮节目。

天父,我们感谢你,为了神的话语而感谢你。因为主啊,我们要得圣灵的果子。我们要跟随圣灵行事。我们要被圣灵引导;要靠着圣灵而生活;要被圣灵所管理。我们要在生活里,明显地结出圣灵的果子,奉耶稣的名求,阿们。